



Let me tell you

Let me tell you ...

A call to illusion so that emptied Europe and the seniors feel part of the XXI century through training in digital skills

2022-1-ES01-KA220-ADU-000086623

Τεύχος Ενημερωτικού Δελτίου #1 -

Ενδυνάμωση των Υπερηλικών και Εμπλουτισμός του Αγροτικού Τουρισμού

Καλώς ήρθατε στο πρώτο Ενημερωτικό Δελτίο του "Let me tell you" - ένα ενημερωτικό δελτίο που αναδεικνύει το έργο "Let me tell you" του προγράμματος Erasmus+, το οποίο στοχεύει στη γεφύρωση του ψηφιακού χάσματος και στην ενδυνάμωση των υπερηλικών σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Το "Let me tell you" επιδιώκει να καταστήσει τους υπερηλικές αναπόσπαστο μέρος της κοινωνίας του 21ου αιώνα, παρέχοντάς τους τα εργαλεία και τις δεξιότητες για να περιηγηθούν στον ψηφιακό κόσμο, ενώ ταυτόχρονα ενισχύει την τουριστική εμπειρία στις αγροτικές περιοχές και εξυμνεί την ποικιλότητα ευρωπαϊκή μας κληρονομιά.

Επισκόπηση Έργου

Στα ερημωμένα χωριά μας, κρυμμένα στα μαγευτικά αγροτικά τοπία της Ευρώπης, κρύβεται ένας πλούτος ανείπωτων ιστοριών και κληρονομιών αιώνων που περιμένουν να ανακαλυφθούν. Το πρόγραμμά μας φέρνει σε επαφή τους υπερηλικές από αυτές τις περιοχές, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να εκπαιδεύονται σε ψηφιακές δεξιότητες για να δημιουργήσουν βίντεο που προβάλλουν την πλούσια ιστορία και την πολιτιστική κληρονομιά των αντίστοιχων τόπων τους. Τα βίντεο αυτά θα φιλοξενηθούν σε μια κοινή πλατφόρμα ανοικτής πρόσβασης, εξασφαλίζοντας ότι θα είναι προσβάσιμα τόσο στους ντόπιους όσο και στους επισκέπτες.

Το "Let me Tell you" βασίζεται στους ακόλουθους πυλώνες:

Διατήρηση και Διάδοση της κληρονομιάς

Η καρδιά του έργου μας βρίσκεται στην παθιασμένη αφήγηση ιστοριών από τους υπερηλικές μας. Μέσα από τις προσωπικές τους εμπειρίες και τους βαθιά ριζωμένους δεσμούς με την κληρονομιά τους, φωτίζουν τα κρυμμένα διαμάντια και τις παραδόσεις των χωριών τους. Καταγράφοντας αυτές τις ιστορίες σε βίντεο, διατηρούμε τις γνώσεις τους και τις μεταδίδουμε στις μελλοντικές γενιές, συμβάλλοντας στη διατήρηση της ευρωπαϊκής μας κληρονομιάς.

Αξιοποιώντας τη Δύναμη της Τεχνολογίας

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η ηλικία δεν πρέπει να αποτελεί εμπόδιο για την υιοθέτηση της ψηφιακής εποχής. Οι υπερηλικές που συμμετέχουν στο πρόγραμμά μας θα εκπαιδεύονται σε ψηφιακές δεξιότητες, εφοδιάζοντάς τους με τα απαραίτητα εργαλεία για τη δημιουργία βίντεο. Από τη λήψη υλικού μέχρι την επεξεργασία και την προσθήκη ενημερωτικής αφήγησης, οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν τις δεξιότητες για να ζωντανέψουν τις ιστορίες τους με τρόπο συναρπαστικό και ελκυστικό.

Μια Μοναδική Τουριστική Εμπειρία

Στις φυσικές τοποθεσίες που περιγράφονται στα βίντεο. Οι επισκέπτες και οι ντόπιοι μπορούν απλώς να σαρώσουν τους κωδικούς QR χρησιμοποιώντας τα smartphones τους για να αποκτήσουν πρόσβαση στο αντίστοιχο περιεχόμενο βίντεο. Αυτή η διαδραστική προσέγγιση διασφαλίζει ότι κάθε επισκέπτης μπορεί να εμβαθύνει στην κληρονομιά του τόπου, συνδεδεμένος με τη μοναδική ιστορία και τον πολιτισμό του.



Ενότητες Εργασίας Έργου

Το " Let me tell you..." αποτελείται από δύο ενότητες εργασίας που προωθούν την αποστολή μας:

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ "Ο ΝΕΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟΣ"

η οποία επικεντρώνεται στη δημιουργία μιας ισχυρής διαδικτυακής πλατφόρμας που διευκολύνει την κατάρτιση σε θέματα ψηφιακών ικανοτήτων και τουρισμού. Περιλαμβάνει την Ανάπτυξη Εκπαιδευτικών Μαθημάτων, την Εφαρμογή της Κατάρτισης, την Παραγωγή Βίντεο και την Τεχνολογική Υποστήριξη.



ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ

η οποία επικεντρώνεται στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου μεθοδολογικού οδηγού που περιγράφει τη διαδικασία του έργου. Ο οδηγός χρησιμεύει ως πολύτιμος πόρος για εκπαιδευτικούς που ειδικεύονται στην εκπαίδευση ενηλίκων, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να αναπαράγουν το έργο μας και να δημιουργήσουν τα δικά τους βίντεο.



Γίνετε μέλος του Ταξιδιού

Σας προσκαλούμε να ξεκινήσετε μαζί μας αυτό το συναρπαστικό ταξίδι. Μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά ενισχύοντας τους υπερήλικες και αναζωογονώντας τις αγροτικές μας περιοχές, διατηρώντας και γιορτάζοντας παράλληλα την ευρωπαϊκή μας κληρονομιά.

<https://trainingclub.eu/let-me-tell-you/>



Εταίροι

